

Логико - сенсорный экстратим Штирлиц, Холмс, Администратор

*«Как прекрасен этот мир, посмотри»
Хранить, оберегать и использовать накопленный опыт.*

...Словом, все, что составляет само понятие «профессионализм».

1. Кредо жизни

Стремление сделать мир более удобным и комфортным. Трезвый реалист, способный правильно оценить полезность и эффективность затеваемого мероприятия. За бесполезные дела браться не станет.

Хорошая смекалка и отличная информированность в той области, которой занимается. Активный и деятельный человек, не любит попусту тратить время, всегда знает, чего хочет, умеет этого добиваться трудолюбием и упорством. Умеет рационально и экономно использовать материальные ресурсы. Профессионализм, исполнительность, компетентность, методичность, составление инструкций.

Практик, умеющий реализовать продуктивные идеи в полном объеме, до исчерпания их возможностей. Стремится к разумному и рациональному потреблению природных и экономических ресурсов, ценит прогрессивные технологии и высококвалифицированный труд, изобретательность и рационализацию в условиях стабильной экономики. Ориентирован на "вечные" ценности.

Умение довести до совершенства методику выполнения любых действий. Способность наладить бесперебойную работу любых механизмов, тщательно выверить методики, эффективно направлять процессы. В любом деле умеет добиться максимальной отдачи. Не может сидеть без дела, постоянно готов к активности. Обладает большой врожденной энергией. Высокая работоспособность и продуктивность.

Высоко ценит компетентность, профессионализм. В работе является исключительно надежным партнером. Понятие о "кодексе чести" для него не пустой звук, а подлинная ценность. Не верит в легкий успех. Адепт честного труда, не терпит хитрости и коварства, ненавидит жуликов и ловкачей.

Немного свысока смотрит на этот суетливый мир, занятый своими детскими игрушками. Иногда кажется, что давно уже знает о жизни всё и не ждёт от нее ничего нового. Ценит нравственность и человечность, ставя их практически выше всего остального в этой жизни.

Развитое ощущение физической стороны жизни. Способность тонко чувствовать все происходящее вокруг. Забота о физическом удобстве и самочувствии близких людей. Аккуратность в одежде, значимость удобства и функциональности в интерьере, чистоплотность.

Характерно умение создавать себе и близким материальный достаток и комфорт. Стремится к обеспеченной, здоровой, гармоничной жизни и не жалеет для этого своих сил.

2. Квадральные мотивы, цели и устремления

Особенность четвёртой квадры в тенденция к гармоничным отношениям со всеми и с каждым, в стремлении постоянно развивать способности и навыки, жить в реальном мире, со всеми его сложными проблемами.

Третья квадра всё строит, да строит, но совершенно не понимает, что в построенном ими мире нужно просто жить, стремиться к созданию душевного и физического комфорта в окружающем мире, способствующему дальнейшему гармоничному развитию каждого человека.

Мы поделимся с людьми своими знаниями и навыками в этой области.

Лично я постараюсь собрать все факты, нужные для жизни, и найду самые эффективные способы профессиональной работы.

3. Действия на людях

Считает подчинение правилам сильной чертой, проявлением характера, исполнителен.

Не терпит проволочек, не любит откладывать исполнение решений. Выполняя

ответственную работу, рассчитывает не на импровизацию, удачу или вдохновение, а на своевременное начало и упорство.

Обладает хорошими организаторскими способностями, стимулирует окружающих к различной полезной деятельности. Умеет создать людям условия для работы, заинтересовать их и только потом потребовать отдачи. Очень ценит качество работы и не переносит недисциплинированности и лени.

Труд воспринимается как естественная потребность человека творчески себя реализовать, работает качественно и с удовольствием. Личные заслуги – это показатель степени реализации способностей человека.

Внешне подтянут, осанка всегда прямая. Ненавязчивая демонстрация физической силы. С посторонними ведет себя подчеркнуто сдержанно и корректно, демонстрирует воспитанность и хорошие манеры. Одевается хорошо и элегантно, но не наряжается. Угнаться за модой не стремится. Одежду носит долго и она постоянно удивляет своей свежестью, как будто фактор времени на нее не действует.

Любит всех учить — как жить, как работать, как налаживать отношения с людьми, и так далее. Готов разъяснять другим людям суть их проблем с логической точки зрения. Принципиальное нежелание действовать с «позиции силы» при возникновении каких-либо проблем, связанных с людьми. Готовность защищать права людей. Отказ от волевого давления на людей. Альтруизм, защита слабых, щедрость.

Демонстрация эмоций «по ситуации». Нарочитая эмоциональность, изучение и тренировка методов проявления эмоций. Иногда маска «своего парня»

4. Внутренние мотивы и побуждения

Душевный контакт более важен, чем телесный.

Консерватизм, вдумчивое исследование мира. Склонность к постоянному молчаливому анализу связей между различными предметами и явлениями. Важна практичность в решении проблемы. Абсолютная уверенность в правильности своих умозаключений. Самоуверенность, инертность. Тяга к независимости.

Не надо ничего изобретать и придумывать – почти все, что нужно для собственной жизни и жизни других людей, уже существует. Нужно только умело распорядиться этим и не допустить, чтобы кто-то был обижен.

Любит красивые, добротные вещи, вкусную и здоровую пищу. Обостренное чувство своей и чужой собственности. Огромный подспудный интерес к информации о нравственности и отношениях между людьми.

5. Ожидает от окружающих

Ожидание от других помощи в вопросах взаимоотношений между людьми. Уверенность в том, что окружающие будут проявлять к нему расположение и симпатию.

Нравится, когда окружающие оценивают его по заслугам и не посягают на его независимость в выборе решений или методов работы.

6. Непонимание и неприятие

Болезненно переносятся проявления жестокости, эгоизма, чёрствости. Желание оградить себя от вредных воздействий окружающей среды. Иногда трудно предвидеть назревающую опасность или неудачу в деле. Неожиданные повороты событий, которые не смог предусмотреть, раздражают и даже выводят из равновесия.

Неприятные ощущения беспокоят чаще, чем приятные. Тяжело переносится физический дискомфорт, стеснение движений.

Трудно долго ждать исхода затеваемого дела, особенно если нет уверенности в его успехе.

Зачастую сухая логика фактов подавляет чутье к новому, необычному.

7. Неуверенность и слабые качества

Неумение рассчитать время, необходимое для той или иной деятельности. Невозможность уложиться в ранее запланированные сроки. Сложности в прогнозировании возможного развития ситуации. Несвоевременность действий, иногда в работе на мелочи тратится больше времени, чем на основное. Неумение планировать альтернативные мероприятия на длительные

сроки. Часто оказывается перегруженным неизвестно откуда появляющейся работой, нуждается в заблаговременной подготовке к важным мероприятиям.

Некритичность в восприятии информации о нравственности и отношениях между людьми. Желание пользоваться только проверенными на собственном опыте методиками. Склонен полагаться на свою интуицию в отношении других людей и порой не подозревает, что сильно переоценивает это качество в себе. Следствием этого может оказаться неуместная подозрительность или даже резкость в общении с людьми, что может поставить его в неловкое положение.

Внутренняя неуверенность в адекватности выражения своих эмоций, неумение сдерживать свои эмоции в отношении к близким людям, не подчиняющимся Вашим указаниям и наставлениям, если их поступки противоречат Вашей логике и здравому смыслу. Это тем более неприятно, что с посторонними Вы ведете себя подчеркнуто сдержанно и корректно, демонстрируете воспитанность и хорошие манеры. Близкие могут быть в обиде на Вас из-за этого качества.

Очень слабое понимание этической стороны жизни. Слабое понимание возможностей и способностей людей. Недостаточное умение понять перспективность нового дела.

8. Отрицательные проявления типа

Долгое накопление обид, сильные эмоциональные взрывы.

Иногда подсознательная обида на жизнь, если долго ощущает отсутствие расположения к нему и симпатии.

9. От него нельзя требовать и ожидать:

- гибкого изменения своего поведения соответственно ситуации;
- мягкости и дипломатичности в отношениях с людьми;
- выдержки и хладнокровия в экстремальных ситуациях;
- генерации нестандартных идей.

10. Рекомендуемый род деятельности:

управленческая сфера (где необходимо руководить другими людьми и координировать их деятельность при условии стабильности ситуации и законов), экономисты, работники кредитных отделов банков, технические секретари с распорядительскими функциями в фирмах (менеджеры), сопровождение технического процесса (ремонт и эксплуатация техники), строительство, сельское хозяйство, фермерство.

11. ПОДТИПЫ

Администратор терминальный (логический) (Производящий — от англ. producer)

Стремится в своих руках объединить весь цикл производства. Хороший работник, не терпит некомпетентности, сам хорошо эрудирован в своей области. Очень работоспособен, иногда работает „на износ“, считает, что только в этом случае может требовать того же и от других. Может быть резким в суждениях, обычно формулирует задачу очень четко. В сфере производства добивается качества продукта, любит полюбоваться сделанным, подчеркивает преимущество своего товара. Хорошо может реализовать себя в условиях стабильного рынка, на транспорте, в армии. В одежде консерватор, главное для него — чистота, порядок и функциональность.

Администратор инициальный (сенсорный) (Связующий — от англ. linker)

Хорошо чувствует промежуточные области производства — торговлю, менеджмент. Он более раскован, чем инициальный тип, очень общителен, эмоционален, контактен. Часто гостеприимен, любит комфорт и уют, отдых на природе. Легко справляется с обязанностями технического директора, распорядителя.